
Стратегічне планування в діяльності органів влади 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сприяти формуванню у майбутніх фахівців 

стратегічного мислення, надати їм теоретичні знання і практичні навички щодо методології та 

методики складання стратегічного плану розвитку об’єкта публічного управління.  

Основні завдання навчальної дисципліни: сприяти розвитку стратегічного мислення у 

здобувачів вищої освіти; сформувати у них розуміння ролі стратегічного планування в 

діяльності органів державної влади; ознайомити з особливостями процесу стратегічного 

планування в публічній сфері; ознайомити з методикою складання стратегічного плану 

розвитку об’єкта публічного управління; сформувати вміння ідентифікувати проблеми 

публічного управління; сформувати навички визначення напрямів стратегічного розвитку 

об’єктів планування.   

Компетентності: 

загальні:  

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗK02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатись до спільної мети, 

бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК03. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні.  
ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

фахові (спеціальні): 

ФК04. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, центральному, 

регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

ФK06. Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб 

забезпечення національної безпеки України. 

ФК08. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних 

систем на вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

ФК09. Здатність здійснювати наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного 

управління та адміністрування. 

ФК12. Здатність фахово аналізувати інформацію, оцінювати її повноту та можливості 

використання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проекти 

нормативно-правових актів для їх усунення. 

ПРН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти попереджати й 

нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної 

компетенції.  

ПРН06. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проектами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний 

досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально- організаційних структур. 

ПРН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні документи щодо розвитку 

публічного управління, використовуючи системний аналіз і комплексний підхід, а також 

методи командної роботи. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретико-методологічні основи стратегічного планування 

Тема 2. Становлення стратегічного планування в Україні 

Тема 3. Розроблення стратегій розвитку регіонів  



Тема 4. Стратегічне планування в місцевому самоврядуванні 

Тема 5. Розроблення та реалізація державних цільових програм 

Тема 6. Методичні основи стратегічного планування в діяльності центральних органів 

виконавчої влади (ЦОВВ) 

Тема 7. Стратегічне планування соціально-економічного розвитку 

Тема 8. Моніторинг і оцінка виконання стратегічних планів  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  – 120. 

Кількість кредитів  – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

 


